Week 3
bijvoorbeeld

de handenarbeid

gemiddeld
uitstekend
zogenaamd
het apparaat

de atleet

het middelpunt

het rapport
de student
bevrijden
haten .
hebben
opschieten
overschrijven
uitschelden
vergeten
verhuizen
vermoorden

weglopen




Redactiesommen C - blad 2

Moeder heeft een lint van 1m en 20 cm. 0120 bop 4

Ze knipt het lint in drie gelijke stukken. 80 vop 11

Nu heeft ze drie stukken van elk .....cm. C 40 rop 7

Een chauffeur vervoerde in een week 1237 passagiers. O 224 aop 3

Een collega vervoerde in die week 1453 passagiers. 242 uop 6

De tweede chauffeur heett ..... passagiers meer vervoerd. O 216 pop 1

Een voetbalveld is 105 m lang en 68 m breed. 0173 ocop 6

Als ik er omheen wil lopen moet ik ..... meter lopen. 0273 iop 5

* (0 346 gopio

Een winkelier heeft 1850 losse stuiterballen ingekocht. 850 fop 5

Hij doet ze in doosjes van 10. (185 rop 6

Hoeveel doosjes kan hij er mee vullen? 190 mop 8

5. Jan heeft 4,60 gespaard, Piet heeft nog maar de helit. O€69 Jiop 9
Hoeveel hebben ze samen? O€230 nop 7
(€630 bop 8

6. Mijn oom kocht voor € 165,- een tweedehands fiets voor zijn zoontje. C€2500 hop 7

Het fietsje blijkt te klein te zijn. Hij knapt de fiets nog wat op en verkoopt (O€2050 eop 8
hem weer voor € 185,50. Hoeveel is de fiets duurder geworden? O€2250 kopl0

O€47,- copl10
(0€49,- wuop 2
O€51,- lop 9

7. Drie spijkerbrogken kosten in de aanbieding € 147 -.
Wat kost één spijkerbroek gemiddeld?

8. Op een school zitten 165 jongens en 143 meisjes. O 265 pop 4
Op een dag zijn er 26 jongens en 17 meisjes ziek thuis. 0248 uopi2
Hoeveel kinderen zijn er wet op school? =, 308 rop 1

O8m+76cm eop 11
O8m+86cm sop 2
AT 9m+24cm top 9

9. Van een plank van 9 m wordt 24 cm afgezaagd.
Nu is de plank nog ..... men ... cm.

10. |k zaag een plank van 4 m 80 in 12 stukken. O 4 gopiz

leder stuk is ..... cm. 40 rop 3
0120 oop 4
11. Een tuin is 15 m lang en 30 m breed. O 60 fop11
lk span er een draad omheen. 090 ropi2
lk heb ..... m draad nodig. 045 gop 3
S 12. Bertha heeft € 0,75. (075 sop 2
Dat is ..... eurocent minder dan een euro. 025 eop 5
« (050 aop 1
->)
L
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De juiste vorm.
Achter het hele werkwoord staat een zin. Vul de juiste vorm in.

hebben 1k &Y . een heel mooie vlieger.

zijn 12 morgen jarig.

hebben Ty S een lekker koekje.

zijn JI e al heel vroeg wakker.

hebben DIE MAM i een flinke snor.

Zijn Tarie AL seenannmmmnmaesssmes blijf met haar nieuwe kapsel.
hebben De SChIIAETS ..o eeeeeeeeessee een nieuwe auto. ‘

zijn Alle KINGEIBIM .o morgen thuis.

Vul in.

Achter het hele werkwoord staan twee zinnetjes.

Vul in elk zinnetje de juiste vorm in.

mogen Inge S22 s straks tekenen. Jullie J429¢¥ . nu opruimen.
kunnen B sssssssassaasisitannnses het niet. Jif cvereerrvrvennne, het wel!

willen Mama ..o, naar oma foe. Wij c.eveenens met haar mee,
ilete < T ———————— ik een koekje? Jij voviriirinnnns er ook een.

zulien Wij v, je wel helpen. Jij i het fijn vinden.
hebben J het goed gezien. Ik ......c.......... €en fout gemaakt.
zijn (1| [——— vroeg uit bed. Tamira ...c..ccecvveeeeee. 00k al wakker.
kunnen ROGY 55588 mammmnrraans goed schaatsen, Baby's .. dat niet.
willen K e graag met je mee. Jij vovevvenncrinnenes het toch ook!
zullen SO s op tijd zijn. Anders .. ik hem wel bellen.
hebben ANNA (e een bal. Wij v ermee gevoetbald.
zijn 1| R ...... heel sterk. 1K vovvrererecrinees heel slim.

mogen I sssmssmsmmmmmns faat naar bed. De kinderen .......evevcevnenn naar huis.
willen ROAY o, een ijsie. Jullie e dat ook wel.
kunnen JiJ e, het zelf al. TK v het nog lang niet.
hebben f 111 —— LS 610 [rird = P | OR——————— een autootje.
zullen Wi e samen gaan. Jij ccieneecnnnens er ook wel zijn,

zijn [K e al tien jaar. Jullie .o al elf.




- blad 2B

Voorbeeldsom

Van de 100 dieren zijn er Teken een strook.
Vul 0% en 100% in.
100 dieren = 100%

10 dieren = 10%
? 100 dieren

|\|\|I[|\|||!|L|IEI
0% 100%

10 leeuwen. Ditis ... %.

- a Hoeveel procent volwassenen, kinderen en baby’s?
Reken uit voor alle dagen.

volwassenen 700 250 600 400
kinderen 200 125 120 360
baby’s 100 125 480 40
totaal 1000 500 1200 800
| e — ;
\
| woensdag: e Y0 VOlWaASSENEN .. % kinderen e Y0 DADY'S

— i

b Reken uit.
90 kinderen 100 bezoekers
A
Lol bbb |
0% 100%
¢ Van de 100 bezoekers zijn er 90 kinderen. Dit is . %.
¢ Van de 60 verkochte ijsjes zijn er 15 waterijsjes. Dit is .. %.
» Op maandag worden 80 van de 160 knuffels verkocht.  Dit is - %.
¢ Op woensdag worden 12 van de 20 kaarten verkocht.  Ditis .......... %.
¢ Van alle 500 dieren zijn er 200 minder dan 10 jaar oud. Dit is = G
¢ Van de 400 bezoekers zijn er 250 meisjes. Dus . % is jongen.
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Les 2

A. Zoek bij elkaar ' :
Met een woord voor de streep en een woord achter de streep maak je een nieuw woord.

val / bank valstrik braad / bui
muziek /' show logeer / kozijn
goot / strik sneeuw/ vinger
auto / vogel raam / slang
sleep / stuk bril / pan

venster/ boot post / kamer
roof / steen ring / bode

B. Welk woord hoort niet in het rijtje thuis?

koper mijter peper tuip
fjzer sandaal macaroni populier
steen baret kaneel berk

tin pet nootmuskaat els

C. Dat klopt niet
Schrijf het goede woord achter het gezegde. Je kunt kiezen uit: honden, vos, schapen, muisje,
koeien, viiegen.

1. Er gaan veel makke honden in een hok
2. Dat poesje zal wel een staartje krijgen
3. Een hond verliest wel zijn haren
maar niet zijn streken
4. Twee muggen in één klap slaan
5. Als twee leeuwen vechten om een been
gaat de derde er snel mee heen
6. Oude paarden uit de sloot halen

D. Wat past erbij?
Welk gezegde van les C past bij de zin? Vul het nummer in.

[ ] “Begin je nou weer over dat gedoe van vijf jaar geleden,” zei Jochem een beetje boos.
[ ] “Daar zul je nog wel meer over horen,” waarschuwde de juf.

[ ] Met een beetje goede wil kunnen jullie allemaal in mijn auto,” zei vader.

[ 1 “Vandaag ben ik geslaagd voor mijn examen en ik ben ook nog eens jarig,” vertelde
liesbeth blij.

&



:Na'_amt ....... ST . esenmocslivas ...... o 4 ; weﬁk 3 e |
Rond je lichaam .

@ Lichaamstaal
Zoek steeds een woord, een omschrijving en een plaatje bij elkaar.
Schrijf de letters die erbij staan in het goede vak. Als je de letters van elk groepje in de
Juiste volgorde zet, krijg je de naam van een lichaamsdee!,

e [m] het hoofd een dearm
ng| de rug

E[ de boverrand van een bepg

Tk wil eans aven &

waten of .. (£9
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woorden letters bjj woord | letters bij omschrijving | letters bij plaatje | antwoord . {

polsen

de rug

ae crm

de mond

het hootd

@ Zinnen

Welk woord woerdt bedoeld? Vul de goede woorden in.

1 navragen

2 de bovenrand van een berg

3 de zijtak van een rivier

4 de opening van iets

5 het voorste deel van iets

216



